

疫情之下“菜篮子”里的小事大如天

呼和浩特讯 呼和浩特市新一轮新冠疫情暴发的第一天,新城区的各大商超和市场里的商户们就立下了“军令状”,绝不让辖区的百姓买不到新鲜果蔬和米面粮油。

在新城区的家家悦超市,营业员和往常一样摆放着展柜上的新鲜蔬菜,粮油区里的米面被整齐地堆放在最显眼的位置。

“经过几次的疫情,居民们的心态也都很平稳,咱们超市也有了应对的经验。”家家悦超市负责人告诉记者,超市库存充足,完

全可以满足居民们的日常需求。虽然疫情来得突然且猛烈,但是并没有出现哄抢的情况发生。

除了大型商超,小区周边的便民市场也同样秩序井然。前来购物的顾客出示健康码、接受测温后就能照常采购物品了。“唉,这疫情一来说不影响肯定不可能,但是,现在的肉价基本都稳定。”团结小区北便民市场商户老张对记者说道,“现在咱们都按照防控要求进行核酸检测,消杀和日常防护也

都做到位了,居民们买的放心。”

据了解,为了切实维护辖区居民的“菜篮子”安全,新城区市场监督管理局加强商超市场等密集场所疫情防控措施,要求入场人员必须佩戴口罩、扫码、测体温及实名登记,阻断传播途径;加强进口冷链食品管控,摸清辖区进口冷链食品经营主体,督促其严格落实食品安全主体责任,保证源头可追溯、问题可查证,确保冷链食品安全;紧盯农贸市场、大型商超、药店、酒店等重点商

户,密切关注米、面、油、蔬菜、肉等民生必需品的价格变化,严厉打击哄抬价格、串通涨价、囤积居奇等违法违规行为。

截至2月19日,新城区市场监督管理局共出动执法人员592人次,检查农贸市场108家次,超市315家次,药店258家次,进口冷链食品相关经营单位412家次,通过各种手段和方式,多措并举确保市场平稳运行。

(陈娟 梁良)

城市最温暖的底色 给人最安心的力量

连日来,在呼和浩特市玉泉区的各个核酸检测现场,你会看到身穿白色防护服的医护人员、衣着红蓝色马甲的志愿者、手戴红色袖标的点位长……在抗击疫情的紧张气氛中,这些色彩传递着令人动容的脉脉温情,勾勒出了城市最温暖的底色。

暖心“白墩墩”



在玉泉区的各个核酸检测现场,一个个身穿白色防护服的“白墩墩”们,日夜奋战、争分夺秒,在零下几度的寒冷天气中,坚守在核酸采样的岗位上,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

爱心“志愿红”



测量体温、登记信息、宣传劝导、维持秩序、出入检查等,无论哪一个环节,你都能看到那一抹志愿红,志愿者们积极投身疫情防控工作,用实际行动充分彰显爱心善意和责任担当。

力量“色彩”



飘扬在每一个核酸监测点的红色党旗都汇聚起磅礴的力量;行走各个核酸监测点中的“公安蓝”“城管蓝”“环卫橙”给人安心的力量。

(黄金星 郑轩)

听! 爱心志愿者的暖心话语



中山东路街道新华社区喜来登停车场采样点秩序井然。

呼和浩特讯 2月19日上午,呼和浩特市新城区第二轮重点区域核酸检测按时有序开展,辖区各采样点人员力量充足、检测秩序井然,推进核酸检测工作平稳安全有序开展。志愿者们的一句句暖心提醒和关心,你注意到了吗?

“大家排好队耐心等待一下,注意保持一米以上安全间隔距离,不要着急,太冷就原地活动活动啊。”检测开始前,中山东路街道新华社区喜来登停车场采样点上已经有数十名群众在等候区等候,采样点包联干部一边组织并提醒大家有序排队,做好防护,一边嘱咐其他干部加快速度,尽快准备开始进行采样。

“请大家先填写居民信息卡,有不会的您问我。”“有哪位居民还没有填信息卡?没有带笔的跟我说一声,我这儿有。”在等候区里,志愿者向居民发放了信息采集卡,指导大家提前进行填写,并帮助老年人完成填写。

“天气冷,消毒水洒在地上很容易就冻住了。居民们一定要注意脚下,当心滑倒。”

志愿者不断提醒市民要注意安全。

“您先稍等一下,等她把这个窗口消毒完您再过去采样。”每做完一个采样,中山东路街道新华社区喜来登停车场采样点医护人员都会把采样窗口喷洒一遍消毒液,确保不发生交叉感染。

“您是住哪个小区哪栋楼哪户啦?我这儿登记一下。”中山东路街道新华社区喜来登停车场采样点出口处,网格员仔细询问了每名完成采样的群众居住信息,确保采样全覆盖。

“请准备好身份证、健康码。道北1到6号小区、铁建、铁欣、呼铁单身公寓去道北2或道北5号小区做核酸。”在锡林北路街道三角线社区采样点,一只小喇叭循环播放着核酸采样提醒信息,方便居民在相应采样点采样。

“您发个‘啊’的声音。再坚持一会儿。可以了!”在锡林北路街道三角线社区采样点,核酸采样医护人员提醒居民正确的采样方式,以便更快地完成采样。

(李捷)

战“疫”一线绽放最美“警”色



呼和浩特讯 一个党支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。呼和浩特市公安局玉泉区分局全体民警辅警奔赴抗疫第一线,在防控一线绽放最美“警”色,用无畏和坚定点燃必胜希望。

疫情发生后,该分局结合辖区实际,共成立110个党员先锋队,深入343个核酸检测采样点开展工作。在每个采样点,高挂鲜红的党旗,凝聚警心民心,成为“疫”线最美的中国“红”。“鲜红的党旗给予了我们战胜疫情的勇气。”“我将牢记党旗下立下的誓言,把自己奉献给党和人民,投身疫情防控

第一线。”“坚守工作岗位,做到守土有责,守土负责,守土尽责。”抗疫一线的党员民警辅警面向党旗表达了自己的决心。

一名名党员民警辅警佩戴党徽,亮出身份,冲锋在前,一面面鲜红的党旗构筑起抵御疫情的严密防线。2月19日,在第二轮核酸检测中,该分局共有300余名党员民警辅警下沉至一线充实防疫力量,参与到疫情防控卡点值守、流调排查、核酸检测、秩序引导、环境消杀等工作中,充分展现出了人民公安为人民的崇高誓言。

(图力古尔)